

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
FACULDADE DE EDUCAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO**

**EDITAL 02/2021 – PPGE/UFJF RETIFICADO E ACRESCIDO EDITAL DE SELEÇÃO PARA O  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO CURSO DE MESTRADO E DOUTORADO  
ACADÊMICOS - TURMA 2021**

**ERRATA: CRITÉRIOS AVALIAÇÃO DA PROVA DE ANTEPROJETOS**

**Onde se lê:**

Organização e formatação (Itens 4.2, 4.3 e 4.4 do edital - ver anexo)	<b>0,3</b>	<b>10:</b> o anteprojeto <b>atende totalmente</b> os itens previstos no edital e os critérios de norma culta da língua portuguesa; <b>7:</b> o anteprojeto <b>atende boa parte</b> dos itens previstos no edital e os critérios de norma culta da língua portuguesa; <b>5:</b> o anteprojeto <b>atende parte razoável</b> dos itens previstos no edital e dos critérios de norma culta da língua portuguesa. <b>0:</b> o anteprojeto <b>não atende</b> os itens previstos no edital e os critérios de norma culta da língua portuguesa.
---	------------	--

**Lê-se:**

Organização e formatação (Itens 4.2, 4.3 e 4.4 do edital - ver anexo)	0,3	<b>10:</b> o anteprojeto <b>atende totalmente</b> aos itens previstos no edital. <b>7:</b> o anteprojeto <b>atende boa parte</b> dos itens previstos no edital. <b>5:</b> o anteprojeto <b>atende parte razoável</b> dos itens previstos no edital. <b>0:</b> o anteprojeto não atende aos itens previstos no edital.
---	-----	--

Juiz de Fora, 12 de março de 2021

Comissão do Processo Seletivo